

文明、陽光、公益、透明、效能

Issue. 145 2014/12/1| FB 粉絲專 頁 | 捐款 贊助

近期活動

【歡迎報名】公民評鑑立委活動

場次

高雄場

104/01/09 (五) 18:30~21:30 文藻外語大學

台北上午場

104/01/17 (六) 09:00~12:00 南華高中

台北下午場

104/01/17 (六) 13:30~16:30 南華高中

主辦單位

公民監督國會聯盟 高雄市公民監督公僕聯盟 【會後新聞稿】破四舊,立四新!九合一選後開展民主新實驗 11/30



公督盟常務理事顧忠華進一步表示,本次選舉就是要破四舊立四新,破四舊:第一本次選舉要破除世家政治、對台灣選民來說不希望政治是被世襲下去!第二,派系政治的破除,從台中市胡志強的選舉就很明顯,且因此而失利;第三,傳統組織動員模式也不再有效,現在新的選民不再因此被動員;第四,選舉不再僅限於藍綠對決,藍綠的高牆被推倒。

(閱讀全文)

【聲明稿】針對現任立委帶職參選縣市長之聲明 11/28

(詳細資訊)

精選影片

針對現任立委帶職參選縣市長之聲明:

- 一、各政黨應儘速釐清立委帶職參選之爭議
- 二、再度譴責立法院爲輔選停會一週
- 三、補選立委提名各政黨應慎重

【公視看見心觀 點】

(閱讀全文)



20141127公督盟執行長張宏林受邀 至公視看見新觀點討論「翻轉政 治,地方民主是關鍵」

【公民培力】公督盟第七期「國會觀察志工團」培訓課程開始報名囉

你還在爲國會亂象煩惱,而不知道該如何是好嗎?你還被擋在立法院議事轉播 (IVOD)後,無法看到真正的立法院議事進行嗎?快來參加公民監督國會聯盟志工

培訓課程,不僅教你如何監督國會、立法院議事運作,更會教你如何實際進入立

法院旁聽,並對立委表現進行評鑑,關心國會的有志之士千萬不能錯過!



(觀看影片)

第一次監督國會就上手



Q.如何下載「國會Online」

APP?

(閱讀全文)

A:

若你的手機使用Android系統,本 APP需求為Android 2.2以上版本, 下載方式有以下三種: 【國會監督】「監督國會與公民評鑑課程」正式在全國教師在職進修資訊網開課囉!

1.至Google Play上搜尋「國會 Online」。

公督盟「監督國會與公民評鑑課程」通過「社會教育機構或法人申請辦理高級中等以下學校及幼兒(稚)園教師進修認可」,將能夠在全國教師在職進修網登錄,爾後高中以下各級學校教師只要於進修網報名參加本課程將能發給研習時數,歡迎各級學校激約公督盟演講。

2.前往下列網址:

(閱讀全文)

http://goo.gl/O6P8E 或

https://play.google.com/store/apps/deta



ils? id=tw.com.gleeshare.ccw o

(閱讀更多)

出版資訊



監督國會季刊第145期 歡迎來電02-2367-1571免費索取!



監督國會實錄



國會防腐計



精選文章

免費索取「監督國會」季刊

公督盟每季固定印製發送「監督國會」季刊,歡迎付郵資索取!意者請來電 02-23671571,治行政部。

【會議週報】立法院第8屆第6會期12.01~12.04委員會議程



九合一選舉結束,立法院總算要開始上班了,不過社福衛環委員會居然要在103年 12月3日,審103年度的預算?這是什麼狀況...

重點賽事:

- 1.電子支付系統正夯,要如何訂定專法管理呢?請見週一、週三財政委員會。
- 2.桃園機場近年漏水斷電屢出包,一年一百多億的預算支出,將於週三由交通委 員會審查。
- 3.工業汙染事件頻傳、廢棄物被作爲食用油,主責的環保署要如何面對呢?請見 週三、週四社福衛環的預算審查。

完整議程請參考

法案查詢

新版IVOD

國會無雙

線上看大圖

政府預算找查團

公督盟 facebook

國會新聞

〔中國時報〕敗選扛責內閣81政務官今總辭

立法院今天各委員會排案審查明年預算、民生法案和兩岸服貿協議等,不過,隨著內閣總辭後,將陷入閣員無法赴立法院備詢的窘境,行政院秘書長李四川爲此與立法院溝通,是否由常務次長出席備詢,且「看守內閣」將上路運作到新內閣成軍爲止。

(閱讀更多)

〔聯合報〕藍綠黨鞭:將舉行朝野對話

依據憲法精神,內閣在立院會期中總辭,新閣揆上任後需到立院施政報告並備質 詢,明年度總預算案也得重新送到立院審議。不過立院人士指出,只要朝野協商 同意,施政報告總質詢時程可縮短,也可不需重新提報總預算。柯建銘也說,民 進黨剛勝選,要沉澱、謙卑一點,不會急著談是否要求行政院重送預算。

(閱讀更多)

〔自由時報〕吳育昇:國民黨不能再硬推服貨 貿

國民黨大敗後是否繼續推服貿、貨貿?立法院內政委員會召委、國民黨立委吳育 昇昨受訪表示,不能因爲國民黨大敗就不處理,但國民黨會尊重朝野協商,「不 能也不必硬推」。不過,他認爲現在國會處理服貿、貨貿反而「是個契機」,因 爲民進黨要贏得二○一六,大勝後會有承擔與使命感,不能癱瘓立院,「也許王金 平院長會比較好推」。

(閱讀更多)

Copyright 2010

公民監督國會聯盟(Citizen Congress Watch)

地址:106臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

電話: 02-2367-1571 | 傳真: 02-2364-1694 | <u>聯絡我們 | 取消訂</u>

閱

公民監督國會聯盟 106 臺北市大安區羅斯福路三段183號10樓

取消訂閱本訊息 不要再收到任何訊息